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Αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
συμμετείχε στις εκδηλώσεις στη Σλοβενία με
αφορμή την 95η επέτειο της απώλειας των Ρώσων
αιχμαλώτων του πολέμου στο πέρασμα Βρσίτς
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Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου από 28 Ιουλίου
έως 2 Αυγούστου 2011 στη Σλοβενία ευρίσκεται η αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας με Επικεφαλής τον Πρόεδρο της Συνοδικής Επιτροπής για συνεργασία με Κοζάκους
Επίσκοπο Σταυρουπόλεως και Νεβιννομυσκ Κύριλλο.

Η αντιπροσωπεία επισκέπτεται τη Σλοβενία για να συμμετάσχει στις αναμνηστικές εκδηλώσεις με
αφορμή την 95η επέτειο της απώλειας των Ρώσων αιχμαλώτων του Πρώτου Παγκόσμιου Πολέμου.
Σύμφωνα με τους μάρτυρες εκείνης της εποχής, το 1916 εξαιτίας του λιμού, των ασθενειών, των
σκληρών κλιματολογικών συνθηκών πέθαναν περίπου δέκα χιλιάδες Ρώσοι στρατιώτοι, αιχμάλωτοι
του πολέμου, που ασχολήθηκαν με την κατασκευή του δρόμου μέσα από το ορεινό πέρασμα. Σε
ανάμνηση αυτής της τραγωδίας στο σημείο αυτό χτίστηκε ένα Ρωσικό παρεκκλήσιο και μνημείο με
επιγραφή «Προς τους υιούς της Ρωσίας».

Στα πλαίσια της επισκέψεως, στις 29 Ιουλίου, ο Επίσκοπος Κύριλλος πραγματοποίησε συνάντηση
με τον Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο Λιουμπλιάνας και Πριμάτο της Σλοβενίας Αντόν Στρες. Κατά
τη διάρκεια της συνομιλίας συζητήθηκαν θέματα της καταστάσεως της Εκκλησίας στη σύγχρονη
κοινωνία. Ο Θεοφιλέστατος κ. Κύριλλος επέδωσε στον Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο μια εικόνα
της Παναγίας «Ρόδον το αμάραντον».

Αυθημερόν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Σλοβενία κ. Δ. Ζαβγκάγιεφ παρέθεσε
δεξίωση προς τιμή της εκκλησιαστικής αντιπροσωπείας.

Στις 30 Ῑουλίου ο Επίσκοπος Κύριλλος μετέβη στο Ρωσικό παρεκκλήσιο στο πέρασμα Βρσιτς, όπου
τέλεσε το Ιερό Τρισάγιο.

Στις 31 Ιουλίου άρχισαν οι επίσημες εκδηλώσεις στο Ρωσικό παρεκκλήσιο, των οποίων προηγήθηκε
η εκτέλεση των Εθνικών Ύμνων της Ρωσίας και της Σλοβενίας. Χαιρετισμούς στους παρόντες
απεύθυναν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Σλοβενίας κ. Δ. Τιούρκ, ο Πρόεδρος της Κρατικής



Δούμας της Ρωσικής Ομοπονδίας κ. Β. Γκρυζλώφ και άλλοι επίσημοι. Μετά το Ιερό Τρισάγιο υπέρ
της αναπαύσεως των Ρώσων στρατιωτών, κατά τη διάρκεια του οποίου έψαλε η χορωδία της Ιεράς
Μονής Αγίου Δανιήλ της Μόσχας, ο Επίσκοπος Κύριλλος εκφώνησε λόγο, όπου επεσήμανε ότι η
θυσία των Ρώσων στρατιωτών είναι ακρογονιαίος λίθος της φιλίας και συνεργασίας των δυο λαών.

Η επίσκεψη της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας θα διαρκέσει μεχρι 2 Αυγούστου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55338/
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